

HIRDETMÉNY

A Településképi Arculati Kézikönyv és a Településképi rendelet elkészítéséről (elfogadás előtti véleményezési szakasz)

Ezúton tájékoztatom a lakosságot és az érintett Partnereket, hogy Ózd Város Önkormányzata a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet alapján elkészítette a város Településképi Arculati Kézikönyvét és Településképi rendeletét.

A teljes körű nyilvánosság biztosításának érdekében, az Önkormányzat **lakossági fórumot tart**, melyre Tisztelettel meghívja az érdeklődőket.

Helyszín: Ózdi Polgármesteri Hivatal, Új épület II. emeleti tanácsterem

Cím: 3600 Ózd, Városház tér 1.

Időpont: 2017. október 26., 13.00 óra

A fórum keretében tájékoztatást adunk az elkészült kézikönyvről és a rendeletről, illetve – a partnerségi egyeztetések szabályai szerint – Ózd város lakossága, a városban működő érdekképviselői szervezet, civil szervezet, gazdálkodó szervezetek, vallási közösségek elgondolásokat, javaslatokat terjeszhetnek elő.

A kézikönyv és a rendelet tervezete megtalálható a www.ozd.hu honlapon, a Tájékoztatók menüpont alatt.

A véleményezés módja:

- **szóban** a lakossági fórumon, illetve
- **írásban**, a www.ozd.hu honlapról letölthető, illetve a fórumon átvehető **partneri adatlap kitöltésével bejelentkezhetnek** a véleményezési eljárásba, és közölhetik írásos észrevételeiket, javaslataikat, véleményeiket. A kitöltött partneri adatlapot Ózd Város Önkormányzata címére (3600 Ózd, Városház tér 1.) vagy az ozd@ozd.hu elektronikus levélcímre szíveskedjenek megküldeni.

A vélemények beérkezési határideje: 2017. október 28.

Jelen hirdetményt a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet és a településfejlesztési és településrendezési dokumentumok, valamint az egyes településrendezési sajátos jogintézmények partnerségi egyeztetésének szabályairól szóló 5/2017. (III.24.) önkormányzati rendelet alapján teszem közzé.

Együttműködésüket előre is köszönöm.

Ó z d, 2017. október 06.



Janiczak Dávid
polgármester